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Täby 14/5 2018

INFORMATION OM GDPR 
Din personliga integritet och vår hantering av dina personuppgifter är viktig för oss. Den 25 maj 2018 börjar GDPR (General Data Protection Regulation) att gälla i Sverige och resten av EU. Vi vill att du ska känna dig trygg med hur vi på Säker Senior AB behandlar dina uppgifter och därför vill vi berätta för dig vad som gäller.
Säker Senior  är personuppgiftsansvarig för de personuppgifter vi har om dig. Vi har i nedanstående information förtydligat hur vi hanterar dina personuppgifter och vilka rättigheter du har.
 Informationen vänder sig till dig som
· Är kund hos oss
· Får information från oss  
· Besöker vår hemsida eller vår Facebooksida
· Deltar i våra marknadsaktiviteter eller kundundersökningar
VAD ÄR PERSONUPPGIFTER?
Personuppgifter är all information som direkt eller indirekt (dvs. tillsammans med andra uppgifter) kan kopplas till dig, t ex namn, bild, personnummer, IP-adress, samt rese- och köphistorik.
VILKA PERSONUPPGIFTER HANTERAR VI OM DIG OCH VARFÖR?
I vårt register finns mailadresser till nuvarande och potentiella kunder såsom företag, offentlig sektor, föreningar, kursdeltagare. Dessa personuppgifter har antingen personen godkänt att vi använder eller så finns de allmänt tillgängliga som kontaktuppgifter på offentliga Internetsidor.
Dessa personuppgifter är kontaktuppgifter i form av namn, e-postadress och kan vara även all adress och telefonnummer till kunder.
Vi använder dessa personuppgifter för att kunna skicka dig information, bekräftelser och erbjudanden. 
När en person fyller i en kursanmälan eller bokar en kurs eller föreläsning godkänner denne samtidigt att kontaktuppgifterna lagras hos Säker Senior AB.
Personer har rätt att kontakta Säker Senior för att be oss sluta skicka mail eller nyhetsbrev till personen och har alltid rätt att begära att få veta vilka uppgifter vi har registrerade om personen. I de nyhetsbrev vi skickar finns en länk längst ned på sidan då du kan avregistrera dig. Om du vill fortsätta få mejl, och nyhetsbrev så behöver du inte göra något. 
Vi hoppas så klart att du vill vara kvar!
[bookmark: _GoBack]För frågor eller om du önskar att vi ändrar eller tar bort dina personuppgifter kontakta Säker Senior AB på info@sakersenior eller på Tel 0731-53 20 30.

Säker Senior AB Organisationsnummer: 556809-4121
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